

2024年服贸会首设北京时装周展区 带来系列潮流活动

中新网北京8月30日电（记者 吕少威 李晓喻）北京时装周WEEK UP潮流展区将在2024年服贸会上首次亮相，以独特魅力和创新的活动安排，为观众带来全新体验。

北京市商务局局长朴学东在30日举行的一场新闻发布会上提到上述内容。朴学东介绍，在展区，可以看到文化与时尚交融，老字号品牌焕新的亮相。北京时装周WEEK UP潮流展区将以“城市漫游者”为主题，让北京工美、

稻香村、吴裕泰、百花、同仁堂知嘛健康、芦台春等老字号品牌通过创新展示方式，讲好品牌故事，让传统经典与现代表流在观众眼前交汇，感受时间深度和文化厚度，体验一场从历史深处走来的时尚之旅。

朴学东提到，还有创新面对面互动，最新潮流设计登台。展区不仅是时尚品牌的展示窗口，更是设计师与观众互动的平台。比如铜牛、光华、雪莲、大华、京工等众多品牌将展示最新潮流设计，同时优秀

设计师品牌将与时尚爱好者面对面交流，提供个性化的互动体验。北京服装学院等学术机构还有设计代表都会参展，将在展示前沿设计理念和研究成果方面有所展现。

另外，多元与潮流的碰撞，呈现全方位的时尚场景。展区整合了艺术表演、非遗体验、创意发布、行业论坛、主题沙龙、时尚公开课等活动，为观众提供了全方位的时尚资讯和潮流风向标。

同时，创意与商务

结合，助力激发时尚消费热潮。展区为观众提供了一个创意与商务对接的舞台，将进一步推动国际间的时尚文化交流与合作。从潮流服饰、非遗手作体验到文创产品展示，观众不仅能够享受到时尚魅力，也能寻找到商业合作的机会。

朴学东说，通过上述四个方面的特色活动和全新观展体验，北京时装周WEEK UP潮流展区相信能够成为本届服贸会上的一个新亮点。同时，在服贸会同期，2025春夏北京时装周还

将在中国大饭店、秀水街、望京小街打造三个秀场，9月12日服贸会开幕当天，在秀水街盛大开幕。北京时装周

间，将集结时尚品牌首发展示，即秀即售，联动消费，助力北京全国文化中心建设和国际消费中心城市。



8月30日，国务院新闻办公室在北京举行新闻发布会，介绍中国服务贸易发展和2024年服贸会筹备工作进展情况，并答记者问。记者 易海菲 摄

2024年全球玉商发展大会在广西玉林市举行

中新网玉林8月30日电（杨志雄 黄艳梅）“玉林区位优势独特、交通便捷、商贸活跃，侨力资源丰富，具有与全球接轨、全面推进开放发展的良好条件和优势。”美国华侨华人社团联合会主席、美国广西联合总商会主席乔立华近日在广西玉林市表示，将发挥桥梁纽带作用，助推玉林拓展美国市场。

8月29日至30日，2024年全球玉商发展大会在广西玉林市举行。大会签约仪式上，19个项目集中签约，项目总投资32.76亿元（人民币，下同），涉及先进装备制造、绿色食品、纺织服装、现代商贸物流、电子信息等产业。

玉林地处广西东南部，毗邻粤港澳大湾区，有“岭南都会”之美誉，是广西最大的侨乡，有海外侨胞220余万人。玉林是广西的重要工业

基地，先后获列为西部陆海新通道重要物流节点城市、珠江—西江经济带重要成员城市、国家加工贸易梯度转移重点承接地等，被纳入广西向海经济拓展区、中国—东盟产业合作区城市、平陆运河经济带核心城市。

2023年以来，玉林市通过搭建对外开放合作平台推动玉商玉工回归，吸引了一大批玉林在外经商务工人员回乡投资创业就业，有效促进更多玉商产业回归、项目回迁、资金回流、技术回乡、智力回哺。

“正是在玉林市的深情感召之下，激起了我回归家乡‘再创业’的激情，回乡投资成立了帝森科技集团，主要从事研发、生产节能环保建筑新材料。”帝森科技集团董事长顾和介绍，项目预计今年可实现年产值5亿元。

“玉林是粤港澳大

湾区重要战略腹地，有优越的营商环境，是承接东部产业转移上选之地。下一步，我们将推动企业研发成果及其覆盖产业回归玉林，共同推进玉林的高新科技产业向集群化发展。”广西云天实业集团有限公司董事长陈军说。

回家，是每个游子内心深处最厚重的情感。玉林市坚持从建立机构、完善政策、配强队伍等方面入手，高位推动玉商玉工回归。该市通过建立乡情联络、文化归引、平台招引等机制，

让广大玉商玉工想回来、落得下、发展好。

据统计，截至8月25日，玉林市共引进玉商回归项目418个，总投资768.88亿元，带动玉工回归50766人。

“玉商云集，创业玉林。”中共玉林市委书记王琛表示，玉林市将一如既往秉持重商、亲商、安商、富商理念，打造更多更有吸引力、更具竞争力、更加富有活力的市场化、法治化、国际化一流营商环境，更好护航企业高质量发展。



图为2024年全球玉商发展大会签约仪式现场。杨志雄 摄

江西深化与粤港澳大湾区现代金融合作 签署多项合作协议

中新网深圳9月1日电（记者 吴鹏泉）作为2024年江西—粤港澳大湾区经贸活动周专题活动之一，江西省与粤港澳大湾区现代金融合作对接会9月1日下午在广东深圳举行。

活动现场，赣州市政府与国信证券，共青城市政府与深圳市达晨财智创业投资管理有限公司，安远县政府与国盛证券资产管理有限公司，赣州发展投资基金与东方富海分别签署合作协议。大湾区创投机构与江西政府基金项目、上市公司建立互动对接机制，为下一步深化合作打下基础。

粤港澳大湾区作为中国开放程度最高、经济活力最强的区域之一，是江西招商引资、招才引智的主要目的地。“老区”加速融入“湾区”步伐，金融首当其冲。

江西省委金融办副主任、省委金融工委副书记邹常军在对接会上表示，当前江西正聚焦“走在前、勇争先、善作为”的目标要求，加快打造“三大高地”、实施“五大战略”，推动经济社会高质量发展，特别是正深入实施制造业重点产业链现代化建设“1269”行动计划，为产融合作提供广阔

空间。

邹常军说，衷心希望各金融机构一如既往地关心、支持江西经济金融高质量发展，在产品创新、利率优惠、风险化解等方面给予江西更多资源倾斜，尤其是在基金合作、上市公司并购重组方面加强对接，在为江西经济社会发展提供更多全方位、多元化、高效率金融服务的同时，实现自身新的更大发展。

会上，赣州市、南昌市、九江市、江西省国控基金、申万宏源、江西省金控集团、赣州发投集团分别围绕“红色金融和大湾区人才科创中心”“红谷滩金融商务区”“共青城基金小镇”“江西省现代产业引导基金”“江西省科创基金”“江西省金融控股集团总体情况”“赣州产业基金”等项目进行了推介。

江西与大湾区金融合作基础牢固、前景广阔。记者了解到，自2018年实施企业上市“映山红行动”以来，江西全省新增深交所上市公司30家，深交所上市公司数量升至53家；新增港交所上市公司10家，港交所上市公司数量升至26家。



9月1日下午，江西省与粤港澳大湾区现代金融合作对接会在广东深圳举行，会上签署了多项合作协议。吴鹏泉 摄

7月中国发行地方政府债券7108亿元

中新社北京8月30日电（记者 赵建华）中国财政部30日公布地方政府债券发行和债务余额最新数据。7月，全国发行新增债券3200亿元（人民币，下同），其中一般债券385亿元、专项债券2815亿元。全国发行再融资债券3908亿元。合计，全国发行地方政府债券7108亿元。

7月，地方政府债券平均发行期限10.2年，其中一般债券8.2年，

专项债券11.0年；平均发行利率2.24%，其中一般债券2.24%，专项债券2.24%。

财政部公布，1-7月，全国发行新增地方政府债券21459亿元，其中一般债券3710亿元、专项债券17749亿元。全国发行再融资债券20577亿元，全国发行地方政府债券合计42036亿元。

1-7月，地方政府债券平均发行期限12.3

年，其中一般债券8.2年，专项债券14.0年；平均发行利率2.42%，其中一般债券2.38%，专项债券2.44%。

1-7月，地方政府债券到期偿还本金21400亿元，其中发行再融资债券偿还本金18314亿元、安排财政资金等偿还本金3086亿元；支付利息7760亿元。

截至2024年7月末，全国地方政府债务余额

428009亿元。其中，一般债务162425亿元，专项债务265584亿元；政府债券426347亿元，非政府债券形式存量政府债务1662亿元。

截至2024年7月末，地方政府债券剩余平均年限9.3年，其中一般债券6.2年，专项债券11.2年；平均利率3.18%，其中一般债券3.17%，专项债券3.18%。